



镇江市八届人大五次会议选出人大常委会、市政府主要领导

# 人大常委会主任:马明龙 市长:徐曙海

29日下午,镇江市八届人大五次会议闭幕。马明龙当选镇江市第八届人民代表大会常务委员会主任,徐曙海当选镇江市人民政府市长。

曹德伟



马明龙(左图)、徐曙海分别进行庄严的宪法宣誓 石小刚 摄

按照大会选举办法的规定,会议经过法定程序进行了选举,镇江市委书记马明龙当选为市人大常委会主任,镇江市委副书记徐曙海当选为市长。在宪法宣誓议程环节,全体代表起立,奏唱《国歌》。随后,新当选的镇江市人大常委会主任马明龙、镇江市市长徐曙海分别进行了庄严的宪法宣誓。大会闭幕前,马明龙、徐曙海分别作了讲话。

马明龙表示,会议期间,代表们认真履行民主权利、履行法定职责,为大会圆满成功作出了重要贡献。今年以来,面对突如其来的新冠肺炎疫情,镇江全市人民同心战“疫”,不仅筑起了疫情防控的“钢铁长城”,也守住了“保”的底线、夯实了“稳”的基础、展现了“进”的作

为。转入常态化疫情防控后,全市复工复产全面推进,项目招引“逆势攀高”、主要指标强劲回升、社会大局和谐稳定,干部群众精神状态明显提振。

马明龙指出,当前,镇江正处在高质量发展爬坡过坎的关键时期,统筹“两手抓”、夺取“双胜利”的任务仍然艰巨繁重。全市上下已经形成广泛共识,唯有“跑起来”,才能在高质量发展的“赛道”上争先进位,赢得应有的城市荣光。

马明龙表示,自己当选市人大常委会主任,将牢记使命、奋发有为、担当实干,带头提高政治站位,加强学习,依法履职,发挥代表作用,廉洁自律,和大家一起奋斗、一起流汗、一起奔跑。

“镇江是一座历史文化名城、一座有山有水有故事的大爱名城、一座很有前途的江南产业名城,时间愈长愈能感受到这片土地的厚重。”徐曙海说。今年以来,镇江市市委、市政府提出坚定实施产业强市战略,发出比学赶超争先进位的动员令,全市上下倾力奋斗、加速奔跑,高质量发展全面起势。他表示,当选市长,自己将在市委的坚强领导下,在历届历任打下的良好基础上,在各位代表和人民群众的监督支持下,以时不我待、只争朝夕的进取精神,以恪尽职守、夙夜在公的工作状态,奋力跑好自己手中的这一棒,为建设“强富美高”新镇江,书写“镇江很有前途”新篇章贡献全部智慧和力量。

## 发布

### 三季度广场文化活动将有近500项

6月29日下午,镇江市文广旅局发布三季度工作重点,现代快报记者了解到,三季度镇江将会有近500项广场文化活动,多个文博展览及文化惠民活动。

近年来,镇江将文化场馆管理服务标准化建设作为公共服务的特色和亮点来打造,全市已建成中心型、基本型、小型文化广场630个,记者了解到,三季度,这些文化广场文化活动共有496项,满足城乡群众多元化、多层次文化需求。

与此同时,三季度镇江一批文化场馆环境改造整体提升工作也将继续进行,焦山碑林陈展提升工程计划在7月底全部结

束,文化馆内外改造工程也将在三季度进行。镇江市文化馆副馆长顾萍介绍,今年文化馆筹集了部分资金,对场内的一些场馆,包括大厅、外墙全部进行了改造,预计7月底完工,改造以后文化馆会增加数字文化体验馆、美术工作室、书法工作室及24小时城市书房。

此外,三季度,镇江还将举办“魂神韵——中国傩戏傩面具艺术展、昆虫化石展、新四军卫生工作史展览等多个文博展览,小小化石猎人行——镇博策展人研学夏令营、乐享传统节日——中秋系列活动等惠民文化活动。

熊敏 曹德伟

## 省交通运输行业“全国节能宣传周”启动

6月29日上午,2020年江苏省交通运输行业“全国节能宣传周”暨“全国低碳日”活动启动仪式在镇江绿色交通综合展示馆(全国公路科普教育基地)举行。

今年是我国第30个全国节能宣传周、第8个全国低碳日。活动主题是“绿色低碳,科技助力”。镇江市交通运输局局长丁锋指出,镇江是国家低碳试点城市和国家生态文明建设试点城市,也是国家园林城市。近年来,镇江市交通运输局紧紧围绕“生

态优先、特色发展”战略定位,加快建设绿色循环低碳交通运输体系,积极绘就交通强国江苏方案,加快速度“跑起来”,落实好、践行好“绿水青山就是金山银山”的发展理念,为建设“强富美高”新镇江提供了有力支撑。

启动仪式上,参会领导及各单位代表在背景墙上签名,并参观了全国第一批市级“低碳交通展示馆”“全国公路科普教育基地”——镇江绿色交通综合展示馆。

任一鸣 蒋慧 曹德伟

## 丹阳供电开展负荷实测为高考保驾护航

6月24日,镇江丹阳市供电公司“小芳”共产党员服务队前往江苏省丹阳中学、吕叔湘中学、丹阳市第五中学等高考考点,模拟高考现场负荷测温测流工作,对各考点实测负荷进行了评估,并查找出隐患点及时反馈,在高考前消除用电隐患,以确保高考用电的可靠和稳定。

今年高考时间较往年推迟了一个月,6月以来,丹阳供电公司就提前准备高考保电工作,成立了由公司负责人挂帅的高考电力保障工作领导小组及四个工作小

组,明确内部分工、职责,编制了“2020年全国高考丹阳地区供电保障方案”,指导协助各场所涉及人员熟悉正常供电方案和事故预案,协助组织客户值班员操作训练。组织人员对考点、住宿点等重要保电单位涉及的110千伏北门变、110千伏东门变等5个变电所、10千伏城中134线、10千伏公园114线等7条10千伏线路进行全方位“地毯式”巡视消缺,开展负荷测试和红外测温工作,防止设备出现“带病”运行。

道国栋 曹德伟

## 是“奖项收割机”,也是“街舞达人” 学霸收到11所世界名校offer

他被称作奖项“收割机”,他是同学眼中的“街舞达人”,他是一个“工科男”却选修了德语、自学西班牙语……这名有颜有才的开挂学霸就是江苏大学汽车与交通工程学院本科毕业生陈显达。最近他接连收到香港大学、曼彻斯特大学、香港城市大学、华威大学等11所QS世界排名前100的高校offer,同学们直呼:这就是开挂的人生啊!

高雅晶 曹德伟

“早9点至晚9点,一天差不多要12小时泡在图书馆,闭馆后再前往教学楼学习1小时。”大学四年,陈显达是校内外大小科研赛事奖项的“收割机”。他先后斩获全国大学生可再生能源大赛二等奖、江苏省大学生机器人竞赛三等奖、全国大学生数学建模竞赛省级三等奖、中日韩创新工程设计竞赛(CEDC)银奖以及多项校级竞赛荣誉,获得3项发明专利受理、1项实用新型授权。与此同时,他还主持参与了多项校级、省级大学生创新创业训练项目,获得两次校三好学生、两次校二等奖学金。“这样密集且强度

大的科研学习虽说有压力,但可以清晰感受到自己的每一次成长。”

“努力学习、轻松生活”是陈显达的人生信条,也让他自诩是个“非典型学霸”。“一个人的优秀,不应仅仅停留在分数上,更应深入渗透到生活的点点滴滴当中。”如果说科研竞赛是众多工科学霸都会登上的展示舞台,那么“K-pop达人”身份标签的加持,让陈显达在同学中很是抢眼。

高中就参加舞蹈社团的他,一上大学就加入了学校街舞社,不仅参加各类街舞表演和比赛,还经常和社团小伙伴在抖音发布小视频,

最高获得了近万条点赞留言。

除了街舞,陈显达还喜欢摄影、健身,参加模拟联合国等各类社团活动,还学习了德语、西班牙语,完全打破了大众心中“沉迷学习,无法自拔”的刻板工科男印象。

“牌握在自己手里,怎么打都行。”对于收到11所名校offer,陈显达最终选择了香港大学攻读机械工程专业,他告诉记者,在9月研究生入学前,他将坚持每天上午学习英语,提前线上自学相关课程,下午锻炼身体,努力以最好的精神状态和充足的准备迎接自己的研究生生活。

## 世相

### 小轿车闹市侧翻,消防架梯救出被困女

6月28日上午7点左右,镇江丹阳市云阳街道城河路某商场附近发生一起车祸,接到报警后辖区云阳消防救援站火速赶赴现场处置,只见一辆小轿车侧翻在地,驾驶室内一名女子被困。

消防人员到场后发现,一辆银白色轿车侧翻在路边,驾驶室内一名女子被困,消防指战员立即询问女子身体受伤情况,并发现轿车侧翻后,副驾驶门并未损

坏可以打开,消防队员立即使用6米拉梯架设在汽车上,爬上车身将副驾驶车门打开,成功将被困女子救出。

据女子介绍,当时车辆在正常行驶,突然右后方来了一辆车,直接变道,自己没有办法,只能打右转向,结果车辆就撞至路边导致侧翻。目前事故具体原因正在进一步调查之中。

周磊 张家祥 庆经纬